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17 ~10-1980

Nr. 12.045/II/N

Betreft @ klacht tegen de N.M.B.S., wegens het feit dat de dispatching-
diensten van de groep Brussel een tweetalig formulier "onregel-
matigheden ten laste van Dienst E vastgesteld door dispatching
Brussel'" (recto-verso) gebruiken in hun betrekkingen met de

exploitatiediensten van de groep Hasselt.

Ik heb de eer U mee te delen dat de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling in haar vergadering van

16 september 1980 een onderzoek gewijd heeft aan deze klachte.

Overeenkomstig artikel 17-% 3 van de bij K.B. van
18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik der talen in be-
stuurszaken (S.W.T.) dient de dispatching-dienst van de groep Brussel
{een gewestelijke dienst in de zin van artikel 35 § 1 der S.W.T.) een

Nederlandstalig formulier te gebruiken.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse
Afdeling vestigt uw aandacht op het advies nr. 10.011/II/N van
20 februari 1979 i.v.m. het gebruik van recto-verso formulieren. 2ij
oordeelde dat een tweetalig document (recto-verso)} bij exact gebruik
(enkel langs één zijde ingevuld) gelijkgesteld kan worden met een een-

talig document.
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2o

Bij brief van 26 juni 1980 (ref. 2.304/80/4.15LG/T.M)
deelt U mee dat de aangeklaagde felten overeenstemmen met de werklijkheid
en dat aan de betrokken dienst gevraagd werd in de toekomst Nederlands~

talige formulieren te gebruiken.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse

Afdeling, verklaarde bovenvermelde klacht evenwel ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van deze brief zal aan de klager gezonden

worden.
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